

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ І АУДИТУ

**ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ РИНКУ ТА ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ НАН УКРАЇНИ**

СПІЛКА ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ КОМПЛЕКС
«ІННОВАТИКА В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЧНІЙ ОСВІТІ ТА НАУЦІ»**

**КОНСУЛЬТАЦІЙНО-НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР З ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ
ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «ПОЛІТЕХ-КОНСАЛТ» ОНПУ**

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.І.МЕЧНИКОВА

**НАУКОВИЙ ПОРТАЛ
«ЕКОНОМІКА: реалії часу»
<http://economics.opu.ua/>**

**МАТЕРІАЛИ
ДЕВ'ЯТОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ
«ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ІННОВАЦІЙНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»**

19-22 травня 2015 року

Одеса – 2015

Матеріали Дев'ятої Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України», (Одеський національний політехнічний університет, 19-22 травня 2015), — Одеса: ОНПУ, 2015. —123 с.

У збірнику представлено роботи науковців, аспірантів, студентів і практичних фахівців з різних регіонів України у яких висловлено результати теоретико-аналітичних досліджень та практичні пропозиції з питань інноваційної трансформації економіки України, техніко-технологічних та організаційно-економічних аспектів, обліково-аналітичного забезпечення трансформаційних процесів на рівні як окремих підприємств та організацій, так і рівні регіону. Збірник містить роботи фахівців різного рівня кваліфікації, тому представлені матеріали мають різну наукову цінність та неоднакову глибину висвітлення наукових проблем. Разом с тим, у кожній роботі відображено погляд автора на окремі питання трансформації та містяться цікаві ідеї або пропозиції.

Редакційна колегія:

<u>Голова оргкомітету:</u>	Філіппова Світлана Валеріївна , дійсний член Академії економічних наук України, академік з обліку та аудиту, д.е.н., проф., директор Інституту бізнесу, економіки і інформаційних технологій
<u>Члени оргкомітету:</u>	Балан Олександр Сергійович , к.т.н., доцент кафедри обліку, аналізу і аудиту ОНПУ Волощук Лідія Олександрівна , к.е.н., доцент кафедри обліку, аналізу і аудиту ОНПУ Лазарева Євгенія В'ячеславівна , д.е.н., доц., ст. наук. співробітник ІПРЕЕД НАН України Лайко Олександр Іванович , к.е.н., ст. наук. співробітник ІПРЕЕД НАН України Соколовська Зоя Миколаївна , д.е.н., проф., завідувач кафедри економічної кібернетики та інформаційних технологій ОНПУ Ткач Костянтин Іванович , заслужений економіст України, д.е.н., професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку ОНПУ Хумарова Ніна Іполитівна , д.е.н., ст. наук. співробітник ІПРЕЕД НАН України Юдін Михайло Айзикович , д.е.н., Голова правління, ВАТ «Первомайськдизельмаш» Масленніков Євген Іванович , к.е.н., доцент кафедри обліку, аналізу і аудиту ОНПУ
<u>Секретарі організаційного комітету:</u>	Черкасова Світлана Олександрівна , к.е.н., доцент кафедри обліку, аналізу і аудиту ОНПУ
<u>Технічний редактор:</u>	Павліченко Тетяна Вікторівна , ст. викл. кафедри обліку, аналізу і аудиту ОНПУ

ЗМІСТ

<i>Аккузіна Т.Г., Азаровська Г. В.</i>	5
Методичне забезпечення бухгалтерського обліку запасів у державному секторі	
<i>Амурова О.В., Варчук О.А.</i>	7
Переваги та недоліки транзитної форми реалізації товарів	
<i>Ананська М.О.</i>	10
Податковий компроміс в Україні: поняття, процедура та можливості	
<i>Балан О.С., Котляр О.А.</i>	15
Фінансове забезпечення інвестиційних проєктів із енергозбереження	
<i>Балан О.С., Арабаджи О.В.</i>	17
Сутність організаційно-економічного механізму енергозбереження промислових підприємств	
<i>Балан О.С., Полякова В.А.</i>	19
Енергозбереження в Україні	
<i>Варчук О.А., Крисенко А.В.</i>	21
Відображення інноваційних витрат в бухгалтерському обліку промислових підприємств	
<i>Варчук О.А., Маліновська К. І.</i>	25
Сучасні проблеми обліку інноваційних витрат на підприємстві	
<i>Варчук О.А., Павліченко Т.В., Скіба І.В.</i>	28
Аналіз інноваційної активності промислових підприємств Одеського регіону	
<i>Варчук О.А., Хлівнюк Н.С.</i>	30
Організація внутрішнього аудиту в бюджетних установах	
<i>Воронжак П.В.</i>	33
Інфокомунікаційні можливості та інтелектуальні потреби промислових підприємств щодо управлінського інструментарію стратегії інноваційного розвитку	
<i>Дворніков І.А., Ахметова М.Ф.</i>	36
Облік і звітність в ОСББ	
<i>Кірсанова В.В., Зубенко В.</i>	38
Фінансова звітність як джерело інформації для прийняття управлінських рішень щодо реальних інвестицій підприємства	
<i>Кірсанова В.В., Поздняк К.О.</i>	43
Форми відтворення реальних інвестицій та їх відображення у статистичній звітності	
<i>Ковтуненко Ю.В., Васалатій Т.М.</i>	47
Аналіз методів оцінки запасів при їх вибутті	
<i>Ковтуненко Ю.В., Оркуш Ю.І.</i>	50
Облік витрат на експлуатацію, ремонт та технічне обслуговування вантажного транспорту	
<i>Масленніков Є.І., Азаровська Г. В.</i>	52
Методичні засади формування витрат в бухгалтерському обліку в бюджетних установах	
<i>Масленніков Є.І., Андрєєв П.С.</i>	55
Теоретичне забезпечення обліку основних засобів	
<i>Масленніков Є.І., Олексійчук А.Г.</i>	57
Фінансові інструменти та їх бухгалтерський облік у державному секторі	
<i>Волощук Л.О., Нєкіпєлова Ю.А.</i>	60
Інтелектуальна безпека як чинник інноваційного розвитку промислового підприємства	
<i>Нєстерєнко А.М., Філіппов В.Ю.</i>	63
Формування стратегічних напрямів розвитку на підприємствах торговельної галузі	
<i>Смоквіна Г.А., Євдосюк О.Ю.</i>	65
Проведення інвентаризації основних засобів в умовах зміни законодавства України	
<i>Смоквіна Г.А., Одайська Н.І.</i>	68
Теоретико-методичні основи проведення аналізу товарних запасів	
<i>Смоквіна Г.А., Оніщенко Н. А., Міхалева К.С.</i>	72
Теоретичні основи сутності та законодавчого забезпечення внутрішнього аудиту товарних запасів торговельного підприємства	

<i>Смоквіна Г.А., Трухачова С.Л.</i>	76
Амортизаційна політика, особливості здійснення та теоретичний досвід	
<i>Філіппов В.Ю., Кучінский А.С.</i>	79
Інструменти мотивації управлінського персоналу	
<i>Хлікей А.С., Селіванова Н.М.</i>	81
Економічний зміст основних засобів як об'єкту бухгалтерського обліку	
<i>Цуканов О.Ю., Оголенко Е.В.</i>	85
Методичне забезпечення бухгалтерського обліку основних засобів у державному секторі	
<i>Черкасова С.О., Шварц Ю.Д.</i>	87
Проблемні аспекти обліково-аналітичного та контрольного забезпечення управління кредиторською заборгованістю підприємств виноробної промисловості	
<i>Черкасова С.О., Циганов В.О.</i>	90
Проблемні аспекти формування системи внутрішнього контролю підприємств в умовах вартісно-орієнтованого управління	
<i>Черкасова С.О., Чайка Н.М.</i>	92
Проблемні аспекти обліково-аналітичного забезпечення управління дебіторською заборгованістю підприємств виноробної промисловості із застосуванням інформаційних технологій	
<i>Шацкова Л. П., Шестопалова М. Д.</i>	95
Нарахування заробітної платі в бюджетних установах	
<i>Шерепера І.А., Балан О.С.</i>	98
Анализ эффективности инвестиций в возобновляемые источники энергии на примере Германии	
<i>Щербакова І.Б.</i>	101
Класифікація чинників, що впливають на процес залучення інвестицій залежно від розміру промислового підприємства	
<i>Боденчук Л.Б.</i>	105
Потенціал розвитку інноваційно-активних підприємств як об'єкт економічного оцінювання	
<i>Нейков С.О.</i>	107
Податковий метод стимулювання інноваційного розвитку промислових підприємств: гідності та недоліки	
<i>Петрова Л.С.</i>	109
Індикативне контролювання розвитку інноваційно-активного підприємства: цілі та завдання	
<i>Аннаєв Б.С.</i>	111
Методичні підходи до оцінювання інноваційного потенціалу виробничого підприємства	
<i>Дащенко Н.М.</i>	113
Стан та основні тенденції технологічного оновлення інноваційно-орієнтованих промислових підприємств	
<i>Кучеренко К.А., Новак Н.Г.</i>	115
Економічне оцінювання інноваційної активності вітчизняних підприємств	
<i>Андросенко В.Д.</i>	117
Якісні зміни організаційно-інфраструктурного забезпечення розвитку малого інноваційно-орієнтованого підприємництва в секторі бізнес-інкубування	
<i>Гащенко С.В.</i>	119
Аналізування науково-технічних та соціально-економічних програм за критерієм соціальної відповідальності	
<i>Дашковский С.О.</i>	121
Методичні підходи до моніторингу економічної безпеки підприємницької діяльності промислового підприємства	